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¿Qué tan decidido está usted en acudir a votar
en las elecciones de gobernación y alcaldías 
del 21 de Noviembre?

63,03%

8,91%

14,78%

3,27%

TOTALMENTE
DECIDIDO (A)

A VOTAR

PROBABLEMENTE
IRÁ A VOTAR

NO SABE SI IRÁ
A VOTAR O NO

PROBABLEMENTE
NO IRÁ A VOTAR

CON TODA 
SEGURIDAD

NO IRÁ A VOTAR

10,02%
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63,03%
de los mirandinos

estan TOTALMENTE
DECIDIDOS
en ir a votar 
el #21Nov

ENCUESTA

DATINCORP
Estado: Miranda Fecha Referencia del Estudio 31 de octubre de 2021

Muestra: 2.400 electores

*Excluye al segmento No sabe / No votará



¿Y por quién votaría para la gobernación
de Miranda entre las opciones que 
le mencionaré a continuación?

32,73%

3,43%

38,77%

HÉCTOR RODRÍGUEZ
de PSUV

CARLOS OCARIZ
de la MUD

DAVID UZCÁTEGUI
de FUERZA VECINAL

JUAN CARLOS ALVARADO
de Alianza Democrática

25,06%
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 0

38,77%
de los mirandinos
votarían por DAVID

UZCÁTEGUI

ENCUESTA

DATINCORP
Estado: Miranda Fecha Referencia del Estudio 31 de octubre de 2021

Muestra: 2.400 electores

*Excluye al segmento No sabe / No votará



¿Por quién votaría usted si hoy fuesen
las elecciones para elegir a un gobernador
del Estado Miranda?

33,27%

2,75%

39,9%

HÉCTOR RODRÍGUEZ
de PSUV

CARLOS OCARIZ
de la MUD

DAVID UZCÁTEGUI
de FUERZA VECINAL

JUAN CARLOS ALVARADO
de Alianza Democrática

24,08%

 

 0

PREGUNTA ABIERTA

ENCUESTA

DATINCORP
Estado: Miranda Fecha Referencia del Estudio 31 de octubre de 2021

39,9%
de los mirandinos
votarían por DAVID

UZCÁTEGUI
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 15

Muestra: 2.400 electores

*Excluye al segmento No sabe / No votará



¿Y por quién votaría para la gobernación
de Miranda si las opciones fuesen solamente...?

62,38%

37,62%

HÉCTOR 
RODRÍGUEZ

DAVID
UZCÁTEGUI

ENCUESTA

DATINCORP
Estado: Miranda Fecha Referencia del Estudio 31 de octubre de 2021

Muestra: 2.400 electores

*Excluye al segmento No sabe / No votará



ENCUESTA

DATINCORP
Estado: Miranda Fecha Referencia del Estudio 31 de octubre de 2021

Muestra: 2.400 electores

Barlovento Valles del Tuy Altos 
Mirandinos

48,9%

40,6%

Baruta
Chacao
El Hatillo

24,3%

75,7%

Sucre

37%

63%

Plaza
Zamora

36,8%

63,2%
66,8%

51,1%

59,4%

33,2%

¿Y por quién votaría para la gobernación de Miranda
si las opciones fuesen solamente...? (por región) HÉCTOR RODRÍGUEZ

de PSUV

DAVID UZCÁTEGUI
de FUERZA VECINAL

*Excluye al segmento No sabe / No votará


